

ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ 11 του Σεπτεμβρίου μας έρχεται στο νου το τρομοκρατικό χτύπημα κατά των Δίδυμων Πύργων και μαζί όλοι αυτοί οι δολοφόνοι, οι αδιάστατοι αυτοί εγκληματίες που γεμίζουν το σώμα τους με εκρηκτικές ύλες για να κομματιάσουν αθώους συνανθρώπους μας ακόμη και μωρά. Μήπως όμως πριν τους καταδικάσουμε θα πρέπει άραγε να κάνουμε κάποια αυτοκριτική, γιατί έφτασαν εκεί; Ανήκουν και αυτοί στο «ανθρώπινο είδος» αναπνέουν και ζουν δίπλα μας, είναι συγγάμοι μας στο Οικουμενικό χωριό που λέγεται Γη, είναι και αυτοί πολίτες του κόσμου όλου, με κοινή μοίρα, κοινούς κινδύνους, κοινά προβλήματα. Γιατί αυτή η μειονότητα του ανθρώπινου είδους έφτασε στη βία, στο έγκλημα και στην καταστροφή των Δίδυμων Πύργων;

ΠΟΤΕ δεν θα καταλάβουμε αυτούς τους συνανθρώπους μας, αν πρώτα δεν κοιτάξουμε γύρω μας για να δούμε ότι τον άνισο, άδικο και τρωτό κόσμο μας κυβερνά η στυγνή λογική κάποιων «ισχυρών» και των συμφερόντων τους και το ψυχρό ωφελμιστικό πνεύμα. Εκείνο που ενδιαφέρει τους δυνατούς της Γης είναι να τοποθετηθεί σε καλή τιμή το εμπόριο των όπλων ή η απόκτηση στρατηγικών βάσεων και όσο το δυνατόν περισσότερων ζωνών επιρροής. Κανένας από τους ψυχρούς και παγερούς αυτούς εμπόρους της μοίρας και των ελπίδων των λαών, δεν αναρωτήθηκε ποτέ τι είναι προτιμότερο και σπουδαιότερο να κατασκευάσουμε «έξυπνες» βόμβες ή να εξαφανίσουμε τη φτώχεια και τη δυστυχία στον κόσμο, να απαλύνουμε τον πόνο των κατατρεγμένων ψυχών, να ξαναδώσουμε το χαμόγελο και τη χαρά στα παραπονεμένα παιδικά ματάκια που γνώρισαν πολύ νωρίς τη σκληρότητα αυτής της ζωής;

Η ΑΛΗΘΕΙΑ είναι μια! Όλοι τους, Δημοκράτες, Σοσιαλιστές και Κομμουνιστές, φορώντας το προσωπείο της «ηθικής», της δικής τους ηθικής, της ηθικής της δύναμης και του

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Η Τρομοκρατία Δεν είναι ανίκητη

αυταρχισμού, κόπτονται υποκριτικά για την εξασφάλιση της ειρήνης στον κόσμο και την επικράτηση της «ανθρωπιάς», επιβάλλοντας τελικά τον ανθρωπισμό της απανθρωπιάς. Ο κόσμος παρακολουθεί ανήμπορος και συνένοχος τη μεγαλύτερη Γενοκτονία της Νεότερης Ιστορίας. Είναι απάνθρωπος ο αποκλεισμός της Γάζας, είναι απάνθρωπη η σφαγή των Παλαιστινίων που εκτελείται με χειρουργική μεθοδικότητα από το κράτος του Ισραήλ. Το Ισραήλ έχει ένα συγκεκριμένο σχέδιο και το ακολουθεί με χιλιετική μεθοδικότητα. Θέλει να καταστρέψει κάθε προϋπόθεση δημιουρ-

γίας ενός Παλαιστινιακού κράτους. Και για να το πετύχει χρησιμοποιεί ναζιστικές μεθόδους εξόντωσης των πληθυσμών για να οδηγήσει όλο και περισσότερους Παλαιστίνιους στην απελπισία, να πυκνώσει το στρατό των καμικάζι. Και αυτό το βλέπουμε ύστερα από κάθε ομαδική σφαγή αμάχων από τον Ισραηλινό στρατό οι τυφλές επιθέσεις αυτοκτονίας αυξάνονται. Ποιάς λοιπόν ευθύνεται για τον θρίαμβο της τρομοκρατίας;

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ καταδικάζω τη βία και το έγκλημα, αλλά καταγγέλω και τους δυνατούς της Γης σαν ηθικούς αυτουργούς, γιατί

η τρομοκρατία βγήκε από τα σπλάχνα τους. Και θέριψε από την αδικία, την καταπίεση και την εκμετάλλευση. Είναι συνένοχοι οι ΗΠΑ για τον θρίαμβο της τρομοκρατίας, γιατί αυτές γράφουν το σενάριο σε ένα από τα μεγαλύτερα εγκλήματα κατά της Ανθρωπότητας, που διαπράττει το Ισραήλ με την ολοκληρωτική εξόντωση του Παλαιστινιακού λαού. Συνένοχοι και ο περίφημος ΟΗΕ, ο οποίος μπροστά σε αυτή τη Γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού, μόνο ευχές ψελίζει. Συνένοχη και μια ολόκληρη Ευρώπη, η οποία δέχεται να την εξευτελίσει ένα μικρό Ισραήλ. Συνένοχοι για τον θρίαμβο της τρομοκρατίας είμαστε και όλοι εμείς που παρακολουθούμε από την πολυθρόνα μας σε απευθείας μετάδοση τη διάπραξη του εγκλήματος κατά του Παλαιστινιακού λαού χωρίς να σκεφτόμαστε ότι η στάση μας αυτή είναι βλασφημία απέναντι στο Θεό και τους ανθρώπους.

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ οι δυνατοί της Γης τον εμπαιγμό με το να ξεροδύουν τον ιδρώτα του κοσμάκη, για να οπλίσουν στρατιές τραμπούκων με το πρόσχημα να καταστείλουν την τρομοκρατία. Και είναι εμπαιγμός των δυνατών της Γης ότι δήθεν με τα αντιτρομοκρατικά μέτρα να καταστείλουν την τρομοκρατία, αρκεί να αναφέρουμε ενδεικτικά ότι το Ισραήλ γνωρίζει πως ύστερα από κάθε ομαδική σφαγή αμάχων Παλαιστινίων από τον Ισραηλινό στρατό οι τυφλές επιθέσεις αυτοκτονίας θα αυξάνονται και αυτό θα του δίνει το άλλοθι να κλιμακώνει τον πόλεμο. Εάν οι κάποιοι «ισχυροί» χαϊδέψουν με στοργή και αγάπη το αδύναμο κορμί των λαών, σταματήσουν τους ανθρωποκτόνους πολέμους και την εκμετάλλευση, απαλύνουν το πόνο των κατατρεγμένων ψυχών και μοιράσουν με ισότητα και δικαιοσύνη τον πλούτο της Γης, τότε μια για πάντα έχουν πατάξει την τρομοκρατία.

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ δεν είναι ανίκητη, αν πιστέψουμε σε μια κοινωνία πιο Δίκαιη και πιο Ανθρώπινη.

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's cafe • bar
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555

will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.